

Kingfisher plc – Declarație de informare

Această Declarație de informare îți este furnizată în scop informativ, pe lângă datele cuprinse în regulile „Planului 1+1 Acțiuni pentru viitorul nostru” („**Planul 1+1**”) și termenii și condițiile Planului 1+1. Îți este comunicată în conformitate cu Articolul 1.4(i) din Regulamentul european privind prospectul (Regulamentul (UE) 2017/1129).

Kingfisher plc („**Kingfisher**”) se bazează pe scutiile prevăzute în regulamentul menționat mai sus privind oferirea de acțiuni către angajații săi în contextul Planului 1+1.

1. Emitentul titlurilor este Kingfisher plc, o companie publică cu răspundere limitată înființată cu respectarea legilor din Anglia și Țara Galilor, al cărei sediu social este la adresa 3 Sheldon Square, Paddington, Londra, W2 6PX.

Acțiunile Kingfisher sunt tranzacționate pe piața principală a Bursei de valori din Londra.

Mai multe informații financiare (inclusiv prețul curent al acțiunilor Kingfisher) sunt disponibile la: <https://www.kingfisher.com/en/investors.html>

2. Titlurile care fac obiectul Planului 1+1 sunt acțiuni ordinare integral plătite („**Acțiuni**”) din capitalul Kingfisher, care în mod normal conferă deținătorului Acțiunilor dreptul (i) de a vota în cadrul Adunării generale a acționarilor și (ii) de a primi dividendele stabilite în cadrul acestor adunări generale ale acționarilor. Acțiunile vor fi admise la tranzacționare pe Bursa de valori din Londra.
3. Acțiunile vor fi oferite sub forma unui beneficiu pentru colegi, pentru a promova acționariatul pe termen lung în rândul colegilor din grupul Kingfisher, în condiții preferențiale, și pentru a le oferi colegilor din grupul Kingfisher oportunitatea de a fi implicați și de a beneficia de viitorul companiei Kingfisher.
4. Detaliile privind modul în care Acțiunile pot fi dobândite de angajați în cadrul Planului 1+1 sunt următoarele:
 1. colegii eligibili din Kingfisher vor fi invitați să plătească contribuții (**Contribuții**) în cadrul Planului 1+1 între lunile ianuarie și iunie 2021 prin statul de plată (**Perioadă de contribuție**);
 2. suma maximă a contribuțiilor care poate fi plătită de angajați va fi de 10 milioane de lire sterline în total (**Suma maximă a contribuțiilor**);
 3. contribuțiile vor fi folosite pentru a achiziționa acțiuni în numele participanților la Planul 1+1 la sfârșitul Perioadei de contribuție (**Acțiuni cumpărate**);
 4. dacă se vor plăti dividende pentru Acțiunile cumpărate, acestea vor fi folosite pentru a cumpăra alte Acțiuni (**Acțiuni provenite din dividende**);

5. recompensă în Acțiuni dublate (**Recompensă în Acțiuni dublate**) le va fi acordată participanților pentru un număr de Acțiuni (**Acțiuni dublate**) egal cu numărul de Acțiuni cumpărate dobândite de fiecare participant;
 6. recompensa în Acțiuni dublate va avea data de intrare în drepturi la sfârșitul Perioadei de intrare în drepturi de un an, cu condiția ca participanții să-și păstreze în continuare Acțiunile cumpărate și Acțiunile provenite din dividende și să rămână angajați la Kingfisher și subsidiarele sale; și
 7. eventualele dividende plătite pentru Acțiunile dublate înaintea datei de intrare în drepturi vor fi folosite pentru a achiziționa Acțiuni în plus (**Acțiuni provenite din dividendele pentru acțiunile dublate**), care le vor fi transferate participanților în același timp cu Acțiunile lor dublate.
5. Numărul aproximativ de Acțiuni care pot fi disponibile pentru angajați în această ofertă este de 7.3000, inclusiv 3.650.000 de Acțiuni dublate. Totuși acesta ar putea: (a) să fie scăzut pentru a reflecta numărul de participanți care sunt înscrisi în versiunea „fantomă” a planului, bazată pe numerar, drept contribuții în cadrul aceluși plan până la Suma maximă a contribuțiilor; (b) să fie crescut pentru a reflecta eventuale Acțiuni provenite din dividende și/sau Acțiuni provenite din dividendele pentru acțiunile dublate (dacă se plătesc dividende pentru Acțiuni cumpărate și/sau Acțiunile dublate); și/sau (c) să varieze din cauza fluctuațiilor prețului Acțiunilor.

Notă: Acest document nu este un prospect. Informațiile expuse mai sus sunt furnizate doar în scopul respectării Regulamentului european privind prospectul și este un rezumat al anumitor termeni din Planul 1+1, respectând Recomandările ESMA (anterior „CESR”). Regatul Unit a părăsit Uniunea Europeană la 31 ianuarie 2020. Evenimentul a avut loc în baza Acordului de Retrageră și există o perioadă de implementare în care legile Uniunii Europene vor continua să se aplice în mod substanțial. Perioada de tranziție va dura până la 31 decembrie 2020 dacă nu va fi extinsă cu unu sau doi ani. Acest document de informare este menit să respecte orice legislație din Regatul Unit care va înlocui pe viitor Regulamentul UE privind prospectul, pe baza faptului că o asemenea legislație britanică va include scutiri similare în privința ofertelor către angajați. O versiune modificată a Regulamentului UE privind prospectul, cuprinzând scutiri similare în privința ofertelor către angajați, va face parte din legislația britanică de la sfârșitul perioadei de implementare. Dacă există un conflict între rezumatul de mai sus și regulile Planului 1+1, regulile Planului 1+1 vor prevala. O copie a regulilor Planului 1+1 este pusă la dispoziție la cerere de către Kingfisher.